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Информация  по изучению и формированию мнения родителей о постепенном 

переходе на обучение по обновлѐнному ФГОС. 

09.06.2022 г. – проведѐн анализ  полученных анкет  для родителей будущих 

первоклассников «Выбор учебных предметов и курсов для учебного плана с 1-го по 4-й 

класс по новому ФГОС». На собрании присутствовало 9 родителей будущих 

первоклассников. Прошли анкетирование 15 родителей. Подали заявление в первый класс 

17 родителей. Следовательно большая часть родителей первоклассников прошла 

анкетирование. 

Результаты анкетирования следующие: 

1. Родители выбрали следующие модули по предмету «Основы религиозных 

культур и светской этики»: 

-Основы православной культуры – 11,1%; - Основы иудейской культуры – 0 %; 

-Основы буддийской культуры – 0%; -Основы исламской культуры – 0%; 

-Основы религиозных культур народов России – 11,1%; 

-Основы светской этики – 77,8%. 

2. На вопрос «Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребѐнок изучал родной русский язык и/или 

бурятский язык и/или литературное чтение на родном русском языке: 

-Два предмета: родной русский язык и литературное чтение на родном русском 

языке – 55,6%; 

-Да, только родной язык – 11,1%;  

-Да, только литературное чтение на родном языке – 11,1% 

-Бурятский язык – 0%; 

-Нет – 55,6%; 

-Не знаю – 11,1%. 

3. На вопрос «Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребѐнок изучал отдельные предметы на 

углублѐнном уровне?» Родители дали следующие ответы: 

-Да – 33,3%; -Нет – 44,4%; _Не знаю – 11,1% 
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4. «Какие предметы из предложенного перечня Вы выбрали бы своему ребѐнку для 

изучения на углубленном уровне?» - родители выбрали: 

-Русский язык – 44,4%;  -Литературное чтение – 22,2%; 

-Родной язык – 11,1%;   -Литературное чтение на родном языке – 22,2%; 

-Бурятский язык – 0%;  -Иностранный язык – 22,2%; 

-Математика – 44,4%;   -Окружающий мир – 22,2%; 

-Другой предмет – не указали и не выбрали. 

5. Для изучения каких предметов в учебном плане Вашего ребѐнка Вам хотелось бы 

увеличить количество часов по сравнению с обязательным? 

-Русский язык – 44,4%;    - Литературное чтение – 22,2%; 

-Родной язык – 11,1%;   - Литературное чтение на родном языке – 22,2%; 

-Бурятский язык – 0%;   -Иностранный язык – 22,2%; 

-Математика – 44,4%;   - Окружающий мир – 22,2%; 

-ОРКСЭ – 0%;   -ИЗО – 0%;     -Технология – 0%;   -Физическая культура – 22,2%. 

6. Хотели бы Вы, чтобы обучение Вашего ребѐнка строилось с учетом его 

способностей, уровня успеваемости, предметных предпочтений в малых группах со 

сходными потребностями? 

-Да – 89,9%;   -Нет – 0%;   -Не знаю – 11,1%. 

7. Родители выбрали учебные предметы, курсы, которые были бы интересны 

Вашему ребѐнку: 

-Информатика – 44,4%;    - Шахматы – 0%;    

- Проектно-исследовательская деятельность – 44,4%; 

- Краеведение – 0%;   -Риторика – 0%;   -Элементы логики – 44,4%; 

-Творческая деятельность в среде программирования – 22,2%; 

-«По тропинкам здоровья» - 22,2%;   -Фотодизайн – 22,2%; 

-Робототехника – 44,4%. 

09.06.2022 г. – проведѐн анализ полученных анкет для родителей будущих 

пятиклассников «Выбор учебных предметов и курсов для учебного плана с 5-го по 9-й 

класс по новому ФГОС ООО». На собрании присутствовало 11 родителей будущих 

первоклассников. Прошли анкетирование 11 родителей. Переведены в 5 класс 25 

учащихся. Не все учащиеся пятого класса останутся в нашей школе: 4 детей уезжают из 

нашего района, многие родители не пришли на собрание. По данным анкетам результаты 

прошли анализ. 

Результаты анкетирования: 

1. Выберите один из учебных модулей предметной области «Основы 

духовно­нравственной культуры народов России» для изучения Вашим 

ребенком (примечание: этот перечень образовательная организация 

корректирует в зависимости от своих условий и возможностей). 

 «Основы православной культуры» - 0% 

 «Основы духовно­нравственной культуры народов России» - 0% 

 «Основы религиозных культур народов России» - 36,4% 

 «Основы светской этики» - 63,6%% 



2. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок изучал родной русский язык и/или 

родную литературу/бурятский как родной язык (примечание: образовательная 

организация указывает язык из числа языков народов РФ, изучение которого 

может предложить)? 

 Да, оба предмета – 27,3% 

 Да, только родной язык – 27,3% 

 Да, только родную литературу – 9% 

          Да, бурятский как государственный – 0% 

 Нет – 27,3% 

 Не знаю – 9% 

3. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок изучал второй иностранный язык? 

 Да -9%    Нет-72,7%     Не знаю-9% 

Если Ваш ответ «да», то выберите из предложенного перечня язык: 

 Французский-9% 

 Немецкий-0% 

 Испанский-0% 

 Китайский-0% 

 <...>-нет предложений 

4. Хотели бы Вы, чтобы учебный план Вашего ребенка реализовывал 

профильное обучение (то есть углубленно изучались отдельные предметные 

области, учебные предметы)? 

 Да -45,4%     Нет-9%     Не знаю-45,4% 

5. Какой профиль Вы выбрали бы для своего ребенка? 

 Гуманитарный (обязательное изучение предметов на углубленном 

уровне в основном из предметных областей «Русский язык и литература», 

«Иностранный язык») – 9% 

 Естественно­научный (обязательное изучение предметов на углубленном 

уровне в основном из предметных областей «Естественно­научные предметы», 

«Математика и информатика») – 9% 

 Социально­экономический (обязательное изучение предметов на 

углубленном уровне в основном из предметных областей «Математика и 

информатика»; «Общественно­научные предметы») – 0% 

 Технологический (обязательное изучение предметов на углубленном 

уровне в основном из предметных областей «Математика и информатика», 

«Технология») – 27,3% 

 Универсальный (нет предпочтения предметных областей, предметы на 

углубленном уровне могут не изучаться) – 54,4% 

6. Какие предметы из предложенного перечня Вы выбрали бы своему ребенку 

для изучения на углубленном уровне (нужное подчеркнуть)? 

 Русский язык – 18% 

 Математика – 45,4% 



         Бурятский язык – 0% 

 Информатика – 54,5% 

 Физика – 18% 

 Химия – 18% 

 Биология – 18% 

 Иностранный (англ.яз) – 9% 
       История – 9% 

7. Для изучения каких предметов в учебном плане Вашего ребенка Вам 

хотелось бы увеличить количество часов по сравнению с обязательным (то есть 

изучать не углубленно, а расширенно, больше внимания уделяя отработке 

базовых понятий, более широкому включению практико­ориентированных 

заданий и т. п.)? 

 Русский язык – 36,4% 

 Литература – 9% 

 Родной язык – 0% 

 Родная литература – 18% 

         Бурятский язык – 0% 

 Иностранный язык – 9% 

 Второй иностранный язык – 0% 

 Математика – 45,4% 

 Информатика – 18% 

 История – 18% 

 Обществознание – 0% 

 География – 0% 

 Физика – 0% 

 Химия – 9% 

 Биология – 9% 

 Изобразительное искусство – 0% 

 Музыка – 0% 

 Технология – 9% 

 Физическая культура – 0% 

 Основы безопасности жизнедеятельности – 0% 

8. Хотели бы Вы, чтобы обучение Вашего ребенка строилось с учетом его 

способностей, уровня успеваемости, предметных предпочтений в малых 

группах со сходными потребностями? 

 Да -63,6%     Нет- 18%     Не знаю – 18% 

9. Выберите те учебные предметы, курсы (в том числе внеурочной 

деятельности), которые были бы интересны Вашему ребенку, соответствовали 

его потребностям и были бы включены в его учебный план. 

 Проектная и исследовательская деятельность – 36,4% 

 Краеведение – 0% 

 Экология – 18% 

 Черчение – 9% 



 Наглядная геометрия – 9% 

 Шахматы – 0% 

 Фотодизайн – 27,3% 

 Программирование в Scratch – 45,4% 

 Лего – 9% 

Согласно результатам анкетирования, составлены проекты учебных 

планов на 2022/2023 уч.г. для 1-ых и 5-ых классов. 
 

Заместитель директора по УМР: __________________/О.М. Киселева/ 


